11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.02.2006 21:11:01

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.02.2006 21:23:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15152/answer/15153




YBaxaemeiii AHfipen! OTa nH(MEKIMA IepefaeTcs MOJI0BEIM IIYTEM, BEPOSITHOCTD 3apakeHus Ipu
OJHOKPaTHOM KOHTAKTe JOCTATOYHO BEICOKA. [I09TOMY BTOPOI [IeBYIIIKE TOXKE HEOOXOOUMO
o0crenoBaThCA Ha YPOT€HUTANIbHYIO0 HHDEKIUI0. Yaayu!



